
Staff Training - 2014 Overall Summary

Ability to understand training content
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New material covered
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How likely will you use the information covered at this training?
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Presentation's ability to hold trainee's attention
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Facilitator(s) preparation
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If I had the opportunity to attend another training by the same presenter(s) or facilitator(s), I would
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The setting for this training was
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The time allotted for this training was
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Did this training allow you the opportunity to get to know your co-workers or your peers better or share ideas with
them?
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I would rate the overall quality of the training as
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